

Развитие отрасли

# ММК-МЕТИЗ осваивает новые виды продукции

Представители Магнитогорского метизно-калибровочного завода «ММК-МЕТИЗ» (входит в Группу ПАО «ММК»), участвовавшие в конференции, рассказали об освоении новых видов продукции.

В частности, в докладе начальника отдела перспективного развития ОАО «ММК-МЕТИЗ» Константина Куранова речь шла о развитии в условиях завода производства перспективных видов проволоки с покрытием. Анализ тенденций российского рынка метизной продукции показал значительный рост ёмкости рынка сварочной проволоки с медным покрытием. С 2010 года потребление этой продукции – российское производство плюс импорт – выросло с примерно 60 тысяч тонн в год до почти ста тысяч тонн в 2020 году, при этом среднегодовой рост рынка составил 6,5 процента.

Необходимо отметить, что существенную часть роста данного рынка обеспечивает импорт проволоки с медным покрытием, доля которого за десять лет выросла вдвое – с 24 до 48 процентов. В рамках программы импортозамещения ОАО «ММК-МЕТИЗ» удвоило мощности по выпуску омедненной сварочной проволоки. Кроме того, компания вышла на рынок с неомедненной сварочной проволокой под брендом MagWire, предназначенной, в том числе, для сваривания выпускаемых в ПАО «ММК» высокопрочных и износостойких сталей MAGSTRONG. Новый вид сварочной проволоки из низкоуглеродистых легированных марок стали под брендом MagWire создан в рамках реализации стратегической задачи по созданию высококонкурентных продуктов нового поколения. Проволока предназначена для автоматической и полуавтоматической дуговой сварки низколегированных конструкционных сталей повышенной прочности в смеси защитных газов.



ОАО «ММК-МЕТИЗ»

Андрей Серебряков

## В Казани завершила работу десятая общероссийская конференция «Проволока – крепёж»



Константин Куранов



Виктория Винник

Эту продукцию по достоинству оценили многие ведущие машиностроительные и автомобилестроительные компании

Другой быстрорастущий сегмент – потребление проволоки с цинковым покрытием, которое за последнее десятилетие выросло более чем в полтора раза (среднегодовой рост – 7,3 процента). ММК-МЕТИЗ также стремится к укреплению позиций на этом рынке, расширяя спектр выпускаемой продукции. Новый комплекс предприятия по выпуску

освоенных на Магнитогорском метизно-калибровочном заводе. За последние годы на заводе были введены в строй новые современные мощности по производству крепежа, в том числе крупного. Были запущены холодновысадочные и резьбонакатные автоматы тайваньского производства для выпуска болтов и гаек по DIN, холодновысадочное и горячевысадочное оборудование для изготовления железнодорожного крепежа. Кроме того, был приобретён комплекс для подготовки калиброванного проката под высадку крепежа – колпаковые печи фирмы LOI, запущена полностью автоматизированная линия гальванического цинкования «Тесар-Экогаль» для оцинкования мелкого крепежа диаметром от шести до 12 миллиметров российского производства, закально-отпускной агрегат для высокопрочного крепежа М6-М30.

Благодаря пуску нового оборудования в ОАО «ММК-МЕТИЗ» за последнее время было освоено производство новых видов инновационного крепежа. В их числе, в частности, освоенный в 2021 году шуруп с фланцем для вентилируемых фасадов класса прочности 8.8, который в зависимости от вида применяют при установке дверей, окон, лестниц, монтаже кровельных конструкций, фасадов и так далее. Крепёж используют для фиксации к кирпичным, цементным, бетонным и другим прочным (твёрдым)

поверхностям. Также в нынешнем году было освоено производство самонарезающего/самосверляющего винта для оконного профиля. Самонарезающие винты для оконного профиля применяются для соединения пластмассовых профилей с усиливающими элементами. Саморезы для оконного профиля имеют стопорящие насечки на шляпке и отлично фиксируются. Насечки предназначены для раззенковки отверстий, то есть способствуют созданию оптимального по размерам посадочного места для полой головки, обеспечивая при этом эстетичность внешнего вида крепёжного соединения.

Необходимо отметить, что данная продукция является импортозамещающей, что имеет большое значение для российской экономики.

По словам Виктории Винник, за последние десять лет импорт крепёжных изделий в Россию вырос почти в два раза

Десятая общероссийская конференция «Проволока – крепёж» проходила в Казани 23–24 сентября. Организаторы конференции – журнал «Металлоснабжение и сбыт» и Ассоциация «Промметиз» при поддержке выставки «Металл-Экспо» и Российского союза поставщиков металлопродукции. Ключевые темы мероприятия – спрос и предложение метизной продукции на российском и зарубежных рынках; текущее состояние производства метизной продукции и прогнозы развития отрасли; инвестиционные программы, сбытовая политика и рынки сбыта. В конференции участвовали более ста человек – топ-менеджеры и представители компаний-производителей металлургической и метизной продукции, металлоторговых компаний, переработчиков, предприятий промышленности и строительства.

Олег Акулов

С любого месяца в редакции газеты «Магнитогорский металл»

# Подписка 2022

1440 руб./год

Пр. Ленина, 124/1,  
39-60-87 (подписка и переадресация).

Для юр. лиц:  
ул. Труда, 27,  
51-03-09.

МАГНИТОГОРСКИЙ  
МЕТАЛЛ



## КОМПЛЕКСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

3,5% ГОДОВЫХ  
НА ОСТАТОК  
ПО СЧЕТУ

ОПЛАТА  
УСЛУГ ЖКХ  
БЕЗ КОМИССИИ

Льготный  
ПРОЕЗД  
В ТРАНСПОРТЕ

КЕШБЭК  
ОТ ПС «МИР»



0%  
ВЫПУСК И  
ОБСЛУЖИВАНИЕ  
КАРТЫ

СПЕЦИАЛЬНЫЕ  
УСЛОВИЯ  
ПО КРЕДИТАМ

СКИДКИ ДО 60%  
ОТ ПАРТНЕРОВ  
БАНКА

10 ОТДЕЛЕНИЙ,  
БОЛЕЕ 160 БАНКОМАТОВ

**ПЕРЕВЕСТИ ПЕНСИЮ В КРЕДИТ УРАЛ БАНК ПРОСТО – ОБРАТИТЕСЬ В ЛЮБОЕ ОТДЕЛЕНИЕ БАНКА С ПАСПОРТОМ И СНИЛС. ПРИХОДИТЕ, МЫ ЖДЕМ ВАС!**

Счет «Пенсионный» с использованием банковской карты. Валюта – рубли. Срок – до востребования. Процент на остаток по счету – 3,5% годовых, без ограничения суммы. Начисление процентов на остаток по счету и сумму дополнительного взноса производится со дня, следующего за днем их внесения; проценты начисляются ежемесячно в последний день месяца и присоединяются к остатку на счете. При закрытии счета причисленные проценты пересчету не подлежат, проценты за текущий месяц начисляются и выплачиваются в день закрытия счета. Первоначальный взнос не предусмотрен, внесение дополнительных взносов после первого поступления пенсии на счет. Расходные операции допускаются. Подробные условия обслуживания – на сайте [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru). Полные условия указаны в договоре комплексного банковского обслуживания физических лиц/договоре счета «Пенсионный» с использованием банковской карты. Не является публичной офертой.

[kiosk.magmetall.ru](http://kiosk.magmetall.ru)  
Электронный сервис  
**КИОСК**



Приём рекламы,  
объявлений,  
поздравлений  
и соболезнований  
в газету «ММ»



**КРЕДИТ УРАЛ БАНК**  
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Лицензия ЦБ РФ №2584 от 15.09.2019г. Банк «КУБ» (АО). Реклама.

Круглосуточный Контакт-центр

[www.creditural.ru](http://www.creditural.ru) (3519) 248 933